



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

#### **Michael Kim 在一次面向韩国警方的讲座中澄清有关海外资产没收的常见误解**

2020 11 5

执法机构在试图追踪和没收犯罪所得时经常会误入歧途。高博金律师事务所创始合伙人 Michael Kim 在 2020 年 10 月，面向韩国警方进行了一次题为“有关海外资产没收的常见误解”的讲座。

Kim 以律所过去的成功案例为素材，强调了执法机构应该注意的四个主要误解。第一，事实上，向前追踪腐败所得并不是主要的资产追回方法。而从消费角度进行向后追踪，却可能找到犯罪分子实益拥有的资产。第二，找到资产并不是追回资产的必要前提——犯罪分子通常会挥霍和隐藏这些资产，因此，最好将目标锁定在有可能获得来路不明资产的犯罪分子的家庭成员身上。

第三，Kim 认为，执法机构不必根据外国政府的意愿来提供协助。还可以在不提出司法互助请求的情况下，通过许多更为简单的方法来开展合作，例如刑事归还或直接取证。第四，许多以严格保密著称的司法管辖区的保密程度并没有表面上看起来那么高，因此执法机构可以从中获取一些有用信息。